

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 2 August 2024

● 3 pagini

“Fără droguri este cool!!”



Asociația Studenților din Facultatea de Litere din Craiova în parteneriat cu Centrul de Consiliere

și Orientare în Carieră al Universității din Craiova și Asociația Studenților Facultății de Horticultu-

ră, organizează conferința de deschidere a proiectului “Fără droguri este cool!!”.

pagina

2

ACTUALITATE

INSIDII

Drum de mare viteză, Craiova-Constanța, și alte „ingrediente”!

MIRCEA CANTĂR

Guvernul Marcel Ciolacu își pregătește asiduu bilanțul, premergător alegerilor parlamentare, prin fapte, care nu pot fi trecute cu vederea, chiar de frondași. Finalizarea drumului Craiova-Pitești reprezintă de acum o promisiune îndeplinită și nu doar față de marile companii Ford și Dacia, cum s-a exprimat premierul, ci față de români și agenții economici, cu consecințe benefice pentru economia locală. Pe relația A1, A0, și A2 se va putea circula în regim de mare viteză, de la Craiova la Constanța, după ce în acest an este prevăzută inaugurarea ultimului tronson din autostrada A0. După verificarea stadiului lucrărilor pe tronsonul 1 și tronsonul 4, al Drumului Expres Craiova-Pitești (77 km), atât

ministrul de resort Sorin Grindeanu, cât și premierul Marcel Ciolacu, însoțiți miercuri de primarul Lia Olguța Vasilescu au făcut succinte declarații de presă: „În ultimele săptămâni au fost lansate în licitare și tronsoanele din drumurile expres spre Târgu-Jiu și Drobeta Turnu-Severin, legând astfel Craiova nu doar de București și Constanța, ci și de vestul țării. Prioritatea zero pe care o avem acum este realizarea unui drum de mare viteză între Craiova și Calafat, pentru o legătură rapidă cu vecinii de la sud. După finalizarea acestor artere de circulație rutieră, Craiova va deveni un adevărat pol de dezvoltare regională”, a scris pe pagina sa de socializare primarul Craiovei. Firește, nu

trebuie neapărat să-ți „placă” guvernul Marcel Ciolacu, dar trebuie recunoscut că interminabilele discuții sterile despre infrastructura rutieră a țării au acum conținut concret, pe mandatul său. Restul sunt vorbe. În afara discuției propriu-zise, pe tema enunțată, s-a mai revăzut un detaliu, deloc simpatic adversarilor politici: Craiova are primar mare, imun la orice inhibare, detașat, care știe ce spune și spune ce știe. Imun la orice stilistică triumfalistă, cu predispoziție spre comunicarea sobră și responsabilă. Lia Olguța Vasilescu n-a scăpat ocazia să pună presiune pe Marcel Ciolacu, pentru urgentarea drumului de mare viteză Craiova-Calafat, dar și alte obiective de interes local, cum ar fi

Spitalul de Pediatrie. Prezența premierului Marcel Ciolacu și a ministrului de resort Sorin Grindeanu, pe șantierul menționat, n-a fost deloc pentru „poză”, fiindcă în cadrul ședinței de guvern de ieri s-au mai aprobat două proiecte importante, de infrastructură rutieră, drumul expres Bacău-Piatra Neamț, un proiect în valoare de 9 miliarde lei, din fonduri europene și drumul de legătură Pucioasa-Fieni, un proiect în valoare de 680 milioane lei. Prin raportare la alte guvernări, care n-au fost în măsură să „raporteze” un kilometru de autostradă, pe mandatul lor, Marcel Ciolacu –repet indiferent că ne place sau nu– are ce spune, și cu siguranță o va face, la vremea potrivită.

“Fără droguri este cool!!”

Asociația Studenților din Facultatea de Litere din Craiova în parteneriat cu **Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al Universității din Craiova** și **Asociația Studenților Facultății de Horticultură**, organizează conferința de deschidere a proiectului “Fără droguri este cool!!”.

Asociația Studenților din Facultatea de Litere, în parteneriat cu Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al Universității din Craiova și Asociația Studenților Facultății de Horticultură, implementează proiectul “Fără droguri este cool”, finanțat din bugetul Consiliului Județean Dolj.

Valoarea totală a proiectului este de 45.000 lei. **Perioada de implementare** a proiectului este de 4 luni, între iulie și octombrie 2024.

Sănătatea fizică și mintală a tinerilor este recunoscută drept una din componentele fundamentale necesare dezvoltării și bunăstării umane. De ea depinde sănătatea generală a populației, prosperitatea și dezvoltarea tuturor țărilor. Studenții sunt parte a segmentului de populație tânăr, la final de drum educațional și la început de drum profesional, supuși mereu stresului de a reuși și tentațiilor provocate de curiozitatea lor nativă.

De multe ori însă, se întâm-

plă că tinerii, și mai ales studenții, să găsească refulare sau eliberare de presiunea contextului socio-economic în diferite trăiri alternative de moment, care le sunt puse la dispoziție ușor de “prietenul unui prieten care cunoaște pe cineva” și de persoane rău - intenționate, care au ca target tocmai acest tip de client cărora le oferă soluții efemere de relaxare și concentrare.

Proiectul vine să contracareze această situație sensibilă și, astfel, acesta își propune conștientizarea cu privire la riscurile consumului de stupefiante și creșterea nivelului de informare cu 25% în rândul a 300 de tineri din județul Dolj, printr-o campanie de comunicare adaptată intereselor lor. Aceasta va spori interesul pentru dobândirea de abilități de prevenție, conștientizarea propriilor lacune și direcționarea spre surse de informare și formare complementare.

Dobândirea de noi informații și competențe în cadrul atelierelor va include cunoștințe speci-



ifice pentru evitarea adicțiilor și întărirea sănătății mintale și fizice a participanților. Prin aceste ateliere, vom schimba și întări atitudinile privind prevenția consumului de droguri, vom consolida interesul pentru multiplicarea informațiilor despre droguri și vom dezvolta spiritul proactiv, colaborarea și lucrul în echipă în rândul a 20 de tineri din județul Dolj.

Una din activitățile importante ce urmează a fi implementate va cuprinde realizarea de materiale vizuale de informare și pro-

movare, o sesiune de informare video online, publicarea a două articole pentru lansarea și încheierea proiectului, precum și organizarea unei sesiuni de ateliere despre sănătatea mintală și fizică și riscurile consumului de droguri.

Beneficiarii proiectului sunt tinerii din județul Dolj, dintre care, 20 vor participa la ateliere de stil de viață sănătos, sănătate fizică și mintală, prevenire a adicțiilor, consiliere pentru stima de sine și încredere personală, iar cel puțin 300 de tineri din regiu-

ne, vor fi informați despre aceste oportunități și vor beneficia de informațiile transmise de participanți.

Persoanele interesate se pot adresa la următoarele date de contact: email asfl.office@yahoo.com / asfl_craiova@yahoo.com și nr tel: +40 784 064 303, Căprărescu Alexandru Cristinel – manager proiect.

Conferința a avut loc miercuri, 31 iulie 2024, ora 15:00 în clădirea INCESA a Universității din Craiova din bld. Decebal, nr. 107 la sala 315.

